
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION" BRP SUPER TOURING
600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION" BRP SUPER TOURING
600
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 5246685 Срок поставки от 35 дней Swing arm, R.H. grey 1

1 5246686 Срок поставки от 35 дней Swing arm, L.H. grey 1

2 5346122 Срок поставки от 35 дней Upper arm 2

3 5246678 Срок поставки от 35 дней Lower arm, grey. Includes
items 3 thru 7 2

4 5446181 Срок поставки от 35 дней Bushing 2

5 5446182 Срок поставки от 35 дней Bushing 1

6 5446680 Срок поставки от 35 дней Bushing 2

7 5446681 Срок поставки от 35 дней Bushing 1

8 23128 Срок поставки от 35 дней Shock LYNX 2

9 570070400 Срок поставки от 35 дней BUTEE DE SKI *STOPPER-SKI 2

10 505070190 Срок поставки от 25 дней Plastic ski 2

11 505070055 Срок поставки от 19 дней Bridge assy. Includes items 46
thru 47 2

12 505070001 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 4

13 572101000 Срок поставки от 19 дней Plastic handle 2

14 860501900 Срок поставки от 25 дней ENS.LISSE CARB.*KIT-
RUNNER CARBIDE 1

15 33074 Срок поставки от 3 дней NUT-FLANGE ELASTIC
M10X1.5 (1= 10

16 40009 Срок поставки от 35 дней Screw M8x50 2

17 40869 Срок поставки от 35 дней Screw M8x100 2

18 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 8

19 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

20 390911100 Срок поставки от 35 дней RIVET-POP 1/4 4

21 40814 Срок поставки от 35 дней Screw M10x110 2

22 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 2

23 5246797 Срок поставки от 35 дней Sway bar 1

24 505070191 Срок поставки от 35 дней DOUILLE *BUSHING 2

25 36009 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4.8X16 AL,
LONG MAND.(1=25PC 8

26 505070117 Срок поставки от 19 дней Block-joint ball 2

27 505070003 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 4

28 505070004 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

29 5245502 Срок поставки от 19 дней Ski leg 2

30 506133300 В наличии ENTRETOISE *SPACER 2

31 33048 Срок поставки от 35 дней Jam nut M12 4

32 33087 Срок поставки от 35 дней Jam nut elastic M12 2

33 31092 Срок поставки от 19 дней Ball joint 4

34 20074 Срок поставки от 21 дня Пластина замка 2

35 5346104 Срок поставки от 19 дней R.H. Upper arm bracket 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 5346105 Срок поставки от 19 дней L.H. Upper arm bracket 1

36 5245488 Срок поставки от 35 дней Shock bracket 1

36 5246395 Срок поставки от 35 дней Shock bracket 1

37 40010 Срок поставки от 35 дней Screw M8x55 6

38 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 6

39 20104 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*FLAT WASHER 4

40 570062200 Срок поставки от 25 дней AMORT. CAOUT. *DAMPER 2

41 503146700 Срок поставки от 25 дней WASHER 2

42 506079600 Срок поставки от 25 дней COUPOLE *CUP 2

43 20014 Срок поставки от 35 дней Spring washer 2

44 40289 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x25 2

45 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-243 1

46 5346112 Срок поставки от 35 дней Support plate 2

47 40814 Срок поставки от 35 дней Screw M10x110 2

48 20005 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*WASHER
A10,5DIN125 -ST(1=10PCS 4

49 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 8

50 40136 Срок поставки от 25 дней ALLEN SCREW M10 X 50
(1=10PCS 2

51 5441433 Срок поставки от 35 дней Bushing 2

52 31088 Срок поставки от 19 дней Bearing 4

53 40837 Срок поставки от 25 дней ALLEN SCREW M10X55 DIN
912 (1=10PCS 4

54 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X 1 2

55 40345 Срок поставки от 35 дней Allen screw M6x40 4

56 5345458 Срок поставки от 35 дней Front suspension bracke 1

57 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 4

58 413711500 Срок поставки от 19 дней GRAISE SYNTHETI*GREASE-
SYNTHE. 1

59 293550014 Срок поставки от 19 дней Grease, Super Lube #823-28 1


